
Test C_08      Informatika 

Výsledky 

1. Lokální maximum (rovné 2) v bodě 0; lokální minima (rovná 1) v bodech –1 a 1   

2. Řešení: medián = (18+19)/2 = 18,5 
mezikvartilové rozpětí = 20 – 17 = 3 

3. Řešení: NE 
4. Řešení: exponenciální 
5. Klíčová slova, abstraktní třída může také obsahovat deklaraci datových atributů. Třída 

může mít pouze jednu abstraktní nadtřídu. Rozhraní deklaruje pouze „abstraktní 
metody“.  

6. b) Každá podmnožina kartézského součinu, který je možno zkonstruovat z prvků domén. 
7. c)  
8. Kompozice – pevná vazba mezi celkem a jeho částmi. Části nemohou existovat bez 

celku. Agregace – volná vazba mezi celkem a jeho částmi. Část může mít vazbu i na jiný 
celek. Při zániku celku automaticky nezanikají jeho části. 

9. b) TCP 
10. e) Ustavení šifrované komunikace mezi www klientem a www serverem 
 


